

## 100 спектаклей в сельских районах

Скоро заканчивает сезон Государственный академический театр драмы. Рижане еще увидят постановку пьесы Зейбольта Екаба «Барон Бундулис». Премьеры состоятся 8, 9 и 10 июня. Затем коллектив театра выезжает на летние гастроли. Сельские труженики нашей республики увидят многие постановки театра. В районах Курземе, Видземе и Латгалии театр покажет спектакли — «Третье слово» А. Кассоны, «Сладкое вино» Р. Блаумана, «Тень белых башен» П. Петерсона, «Филумена Мартуруано» Эдуардо де Филиппо и «В новогоднюю ночь» А. Либеса.

Во время летних гастролей коллектив даст в сельских районах около 100 спектаклей. С 10 июля он пойдет в отпуск и начнет новый сезон в Риге 1 октября.